

宁夏杜绝“官话”微博

头条消息竞赛

本报银川4月23日电 (记者马富春) 宁夏回族自治区日前召开全区政务微博经验交流会。作为政府的官方平台,政务微博真正做到亲民务实,才能避免成为“官话微博”,这是宁夏相关单位在官方微博建设和维护中达成的普遍共识。

银川食品安全委员会在交流中指出,政务微博和网民的交流要做到“诚、快、平”,即要真诚对待每一名网友所发的每一条帖子,对

网友反映的问题不敷衍、不应付,让网友感受到重视;要对网友的问题及时安排人员进行调查并回复,对不能很快做出调查结论和处理意见的,应及时反馈进展情况;语言要平实,语气要平和,官方微博要改变机关公文文风,像拉家常一样和网友交流,切忌文绉绉、冷冰冰。

银川市公安局官方微博“@平安银川”在管理中总结了“戒不与网民互动、戒关闭评论功能、戒说官话打官腔、戒轻率回复妄下结论”

等“十戒”,避免“官话微博”,力求官方微博赢得网民认可。

据了解,自2011年全面推广政务微博以来,截至今年3月21日,宁夏全区政府机构共开通官方微博233个。其中,宁夏全区最具影响力的“@微博银川”粉丝总数达到150余万,活跃粉丝(一周内登录过微博)达到11万,被网友转发和评论超过6.5万次。

银川市委督察室的汇报显示,自从银川开通党务政务网络平台以来,共收到有效信息6000余条,办结

率达80%以上。受理解决的问题绝大多数都是老百姓最关心、最现实的切身利益问题。党务政务网络平台开通以来,银川市主要领导信访件减少了50%左右,全市信访总量同比下降了23.35%。

宁夏自治区党委宣传部副部长康占平表示,各地、各部门要转变思想观念,以开放的胸怀、创新的思维正确看待和认识互联网,破除“互联网是洪水猛兽”、“管理就是封、堵、删”等错误观念和片面认识,自信用网,自觉用网,有效用网。

锻造打赢信息化战争的利器

——总参某信息化研究所助推我军战斗力生成模式转变纪实(上)



吴旭 李强 卢飞

在人类历史上,还没有哪一场革命来得像信息化革命这样迅猛。甚至当你还不了解它时,它已充斥于社会生活的方方面面,包括战争。世纪之初,历史上第一场真正意义上的信息化战争——伊拉克战

争爆发。在全世界关注的目光里,有一群人的目光特别专注,他们密切关注着战争进程。看到美军依托C4ISR系统,以“发现即摧毁”的强大威力,使号称百万的伊拉克军队在美军高强度精确打击下,毫无还手之力,一溃千里。他们敏锐地意识到,战争的指挥方式正在发生“质的变革”。

面对世界新军事变革的迅猛发展,打造我军自己的联合作战指挥信息系统迫在眉睫。

这群人就是总参某信息化研究所的专家。

打通军队联合作战的“血脉”

当时,残酷的现实摆在中国军队面前:我军信息化尚处于“村村点火、户户冒烟”的分散建设时期,各军兵种独立建成的指挥信息系统有数百种,因技术体制不同,彼此无法互联互通。联合作战指挥手段的缺失,成为推进我军信息化建设、加紧做好军事斗争准备的最大“瓶颈”。

作为军队指挥信息系统研制的“领头雁”,该所领导寝食不安:一定要尽快拥有打赢信息化战争的关键技术和能力。

该所围绕解决各系统互联互通难题展开预研。为了找到一条科学可行的出路,他们深入上百个单位展开调研,记录技术资料100多万字,撰写论证报告850多万字,构建了数千种软件的技术模型。在调研论证和部队试点的基础上,该所向军委、总部建议,打造我军联合作战指挥信息系统。

军委果断决策,建设我军一体化指挥信息系统,要求尽快部署到位并形成能力,并将研制任务赋予该所。

当时,时任所长的王建新既深

感振奋,又不免担忧:这是事关我军信息化建设全局的任务,干成了是大功,干不成就是大过。

业内一些资深老专家也抱着审慎的态度说:“全军信息系统数百个,要把它们统起来,面临体制和技术的双重障碍,短时间内解决这些问题,你们一个研究所能承担起这千钧重任?”

在该项目启动誓师大会上,王建新的话掷地有声:“搞科研像打仗一样需要突击队,我们必须以钢一般的意志、铁一般的决心,杀出一条血路!”

(下转3版)

标题新闻

- △胡锦涛会见朝鲜劳动党代表团
 - △温家宝与德国总理默克尔举行会晤 会见德国前总理施密特和施罗德
 - △贾庆林分别会见泰国总理英拉、国会主席兼下议长颂萨和国会副主席兼上议长提拉德
 - △李长春抵达波哥大开始访问哥伦比亚
 - △贺国强在加强基层党风廉政建设座谈会上强调 着力解决发生在群众身边的10个方面腐败问题
- (据新华社)

团中央“为了明天工程”获中华慈善奖

本报北京4月23日电 (记者崔玉娟) 近日,共青团中央组织实施的“为了明天工程——关爱帮扶重点青少年群体项目”从全国1200个申报候选名单中脱颖而出,最终入围第七届“中华慈善奖”,被评为“最具影响力慈善项目”。

2004年,共青团中央等20个部门共同实施“为了明天——预防青少年违法犯罪工程”,广泛动员社会力量,进一步加强青少年的教育、管理和服务,有效预防青少年违法犯罪。

各地共青团组织和预防青少年违法犯罪工作机构积极协调,公安、检察院、法院、司法、教育、民政等部门充分发挥职能作用,组织社会力量与重点青少年群体建立固定联系、保持定期接触,在青少年就业、生活救助、心理干

预、行为矫治、社会融入等方面做了大量工作。

为进一步探索关爱帮扶的经验做法,2010年10月,团中央、中央综治办等8部门启动了为期两年的重点青少年群体服务管理和预防犯罪试点工作,先后在全国23个城市开展针对闲散青少年、有不良行为青少年、农村留守儿童、服刑在教人员未成年子女、流浪乞讨青少年群体的教育、帮扶、矫治、管理工作。仅全国试点城市就募集投入经费近2000万元,组织动员专业社工、志愿者等社会力量超过百万人次,联系帮扶重点青少年超过30万,取得了积极成效。与此同时,各省、自治区、直辖市还在208个省级试点城市广泛动员社会力量,开展重点青少年群体服务管理工作。

680贫困县每年增招万名大学生

本报北京4月23日电 (记者原春琳) 从今年开始的5年内,国务院确定的21个省(区、市)的680个贫困县每年将有约1万名学生成为“国家扶贫定向招生专项计划”的受益者,他们将以单独志愿、单独批次、单独划线的方式考入大学。

今天,教育部在其官方网站上正式发布了由教育部、国家发展改革委、财政部、人力资源和社会保障

部、国务院扶贫办五部门联合下发的《关于实施面向贫困地区定向招生专项计划的通知》。通知明确指出,该专项计划是在原有计划安排格局不变的基础上,在全国普通高校毕业生中增加1万名用作专项计划。这多出来的1万个大学入学名额并没有侵占非贫困地区考生的录取机会。

这1万个名额中以本科一批招

生计划为主。本科计划由中央部门高校和在本科一批招生的地方高校共同承担招生及培养任务,高职计划由国家示范性(含骨干)高等职业学校承担招生及培养任务。

报考专项计划的学生必须具备以下条件:具有贫困地区户籍和当地高中三年学籍、符合当年普通高校招生统一考试报名条件。为了防止考生资格作假,通知要求省级招

办会同当地教育、公安部门,采取有效措施加强对考生报考资格的审查,确保考生户籍、学籍真实可信。

本科计划在本科提前批结束后,本科一批开始前进行投档录取,高职计划在本科批次结束后、高职批次开始前进行投档录取,录取分数原则上不低于招生学校所在批次录取控制分数线。

买车游韩国,让丽水世博会当你的背景

购ix35,0利率0手续费,即刻与欧洲杯0距离

五“越”巅峰
第八代索纳塔,超越标准新主流

- 信赖之越: 国家权威碰撞测试中心C-NCAP碰撞测试史上最高分50.7分
- 贴心之越: 五年十万公里整车保修服务
- 荣誉之越: 同时荣获CCTV两个年度大奖
- 节能之越: 同级车型中2.0L排量功率最大,油耗仅为7.7L/百公里
- 尊享之越: 同价位最全科技配备

北京现代欢乐购车季,有你爽的!
四月购车,即有机会飞赴韩国丽水,畅游世博盛会

恭喜你!中大奖啦!没错,4月1日至4月30日期间,购买北京现代任意一款车型,即可参与抽奖活动,赢取丰厚大奖,200名超幸运车主更将于6月远赴韩国丽水,感受世博热浪,遨游海洋天堂。现在购ix35还有机会获赠千份欧洲杯纪念品!活动详情请垂询北京现代各4S店,或登录www.beijing-hyundai.com.cn。

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://club.beijing-hyundai.com.cn 请关注北京现代官方微博,或搜索“丽水世博会”。